
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-06-07-011259-a) 

 

1 Назва предмета закупівлі Виготовлення ПКД по об’єкту: «Капітальний ремонт захисної 

споруди цивільного захисту ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОГО 

ЛІЦЕЮ №5 ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ за 

адресою: вулиця Федоровського, будинок 97, 

м.Верхньодніпровськ, Кам’янський район, Дніпропетровська 

область» 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

складені  відповідно до потреб Верхньодніпровського ліцею 

№5 Верхньодніпровської міської ради  та норм чинного 

законодавства і зазначені в Оголошені про проведення 

спрощеної закупівлі на Виготовлення ПКД по об’єкту: 

«Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту 

ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОГО ЛІЦЕЮ №5 

ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ за адресою: 

вулиця Федоровського, будинок 97, м.Верхньодніпровськ, 

Кам’янський район, Дніпропетровська область». 

ПКД розробити згідно Наказу Мінрегіону від 01.11.2021р. № 

281 (Настанова з визначення вартості проектних, науково-

проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво). 

 При розробці проекту виконати розрахунок Класу наслідків 

(відповідальності) об’єкта. Орієнтовно клас наслідків 

(відповідальності) - СС2. 
   Впровадити згідно чинного законодавства ДБН В.2.2-
40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні 
положення» Впровадити вимоги щодо інклюзивності будівлі 
й тим забезпечити захист особам, що мають статус особи з 
інвалідністю внаслідок війни(військових дій). 

  До передачі на розгляд експертизи провести попередні 

погодження проектних рішень з Замовником. 

   Витрати на експертизу об’єкта будівництва урахувати в 

кошторисі до договору  на виконання проектно-кошторисної 

документації. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №5 

ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ направив на 

електронні адреси трьом проектним та експертним 

організаціям (потенційним учасникам) «ЗАПИТ ЦІНОВОЇ 

ПРОПОЗИЦІЇ». З трьох організацій відповідь на запит надала 

тільки одна організація.  Розрахунок очікуваної вартості 

предмета закупівлі здійснено на підставі відповіді на «ЗАПИТ 

ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ». Очікувана вартість предмета 

закупівлі  становить – 238 000,00 грн. 

 


